

Γλυπτά του Παρθενώνα: Σε εξέλιξη η διαπραγμάτευση για την επιστροφή τους



Σε εξέλιξη βρίσκεται η διαπραγμάτευση για την επιστροφή των Γλυπτών του Παρθενώνα, τόνισε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, Γιάννης Οικονόμου, εξαπολύοντας ταυτόχρονα σειρά αιχμών για τη στάση του ΣΥΡΙΖΑ πάνω στο θέμα.

Όπως είπε ο κ. Οικονόμου, ήδη έχει αρχίσει η «μερική επιστροφή των γλυπτών του Παρθενώνα», δίνοντας παραδείγματα (σ.σ.: όχι από το Βρετανικό Μουσείο), υπογραμμίζοντας παράλληλα τη «ριζική μεταστροφή της κοινής γνώμης στο ίδιο το Ηνωμένο Βασίλειο».

Χαρακτήρισε την επιστροφή των Γλυπτών ως «ύψιστης σημασίας θέμα για την συλλογική μας αυτοσυνειδησία», σημειώνοντας ότι «απαιτείται συστράτευση». Στο σημείο αυτό επισήμανε ότι «ο ΣΥΡΙΖΑ επιλέγει το ρόλο της θλιβερής εξαίρεσης, δεν κρατάει ούτε τα προσχήματα».

Αφού τόνισε ότι «η κυβέρνηση διαπραγματεύεται με σωστό τρόπο», την ίδια ώρα «ο κ. Τσίπρας επιλέγει για συνομιλητές του άτομα που επιδίδονται σε χυδαίες

«Έχουμε διανύσει πολύ δρόμο, συνεχίζουμε την προσπάθεια επανένωσης, σε μια διαπραγμάτευση που δεν είναι εύκολη αλλά η κυβέρνηση τη διεξάγει με υπεύθυνο τρόπο»

αναρτήσεις στα κοινωνικά δίκτυα».

«Έχουμε διανύσει πολύ δρόμο, συνεχίζουμε την προσπάθεια επανένωσης, σε μια διαπραγμάτευση που δεν είναι εύκολη αλλά η κυβέρνηση τη διεξάγει με υπεύθυνο τρόπο», είπε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, υπογραμμίζοντας ότι πρόκειται για ζήτημα που «πρέπει κανείς να προσεγγίζει υπεύθυνα», καθώς «απαιτείται ευθύνη και σεβασμός» κι όχι μικροκομματική εκμετάλλευση.

«Αν ευοδωθεί η προσπάθεια, θα πρόκειται για τεράστια επιτυχία της πατρίδας», συμπλήρωσε για να προσθέσει ότι «καλό θα ήταν στο ΣΥΡΙΖΑ να περιορίσουν την αμχανία και τις αλλοπρόσαλλες αντιδράσεις».

Απαντώντας σε ερώτηση αν υπάρχει ενδεχόμενο δανεισμού των γλυπτών, είπε ότι η διαπραγμάτευση γίνεται μέσα σε συγκεκριμένο πλαίσιο αρχών που ασπάζονται οι δύο χώρες και κυβερνήσεις και λαμβάνοντας ρεαλιστικά το ιστορικό πλαίσιο που έχει διαμορφωθεί.

«Θα πετύχουμε το στόχο μέσα στη γραμμή της υπεύθυνης και αποτελεσματικής διαπραγμάτευσης. Αυτό είναι το ζητούμενο, αυτός και ο στόχος», ανέφερε.

Ο κ. Οικονόμου επανέλαβε ότι «η ελληνική κυβέρνηση δεν αναγνωρίζει στο Βρετανικό Μουσείο κανένα δικαίωμα νομής, κατοχής και κυριότητας», ενώ απαντώντας σε όσους κατηγορούν την κυβέρνηση ότι εργαλειοποιεί το θέμα των γλυπτών του Παρθενώνα, δήλωσε πως η οποιαδήποτε υπόνοια για κάτι τέτοιο ακυρώνεται γιατί η κυβέρνηση από την πρώτη στιγμή ασχολήθηκε με σοβαρότητα με το ζήτημα και έχει να επιδείξει σημαντικά αποτελέσματα.

«Επιδιώκουμε το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα για την πατρίδα, για τον Πολιτισμό μας. Η διαδικασία και η διαπραγμάτευση είναι σε εξέλιξη. Ποτέ η κυβέρνηση δεν έχει αρνηθεί την ενημέρωση. Πρέπει να μείνουμε προσπλωμένοι στο αποτέλεσμα ακολουθώντας τη βέλτιστη τακτική», συμπλήρωσε.

Θέμης Χειμάρης: Έρευνα από τον οικονομικό εισαγγελέα για τον πρώην βουλευτή



Προκαταρκτική έρευνα για τον πρώην βουλευτή της ΝΔ Θέμη Χειμάρη, ο οποίος παραιτήθηκε πρόσφατα λόγω καταγγελιών για παραβιάσεις του ασυμβίβαστου των βουλευτών, διενεργεί ο οικονομικός εισαγγελέας Χρήστος Μπαρδάκης.

Ο οικονομικός εισαγγελέας διερευνά ενδεχόμενη τέλεση αδικημάτων, όπως εκείνα της απιστίας ή άλλων που διώκονται αυτεπάγγελα, ενώ έχει ζητήσει να ελεγχθούν οι συμβάσεις εταιρειών στις οποίες μετείχε ο πρώην βουλευτής και είχαν δηλωθεί στο πόθεν έσχες που είχε υποβάλει ο παραιτηθείς βουλευτής. Πρόκειται για εταιρείες όπως οι Energy Network, Ενεργειακή Κεντρική Ελλάδος και Nextshop, στις οποίες φέρεται να συμμετείχε ο πρώην βουλευτής.

Ο οικονομικός εισαγγελέας ερευνά επί της ουσίας αν έχουν προκύψει παραβάσεις του άρθρου 57 του Συντάγματος που θεμελιώνει ασυμβίβαστα για τους βουλευτές σε σχέση με συμβάσεις με το δημόσιο ή φορείς του ευρύτερου δημόσιου τομέα.

Υπενθυμίζεται ότι ο Θέμης Χειμάρης παραιτήθηκε από βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας με αφορμή δημοσίευμα το οποίο ανέφερε ότι ο ίδιος λάμβανε μέσω εταιρείας του αναθέσεις από το Δημόσιο.

Στην επιστολή παραίτησής του, ο κ. Χειμάρης ανέφερε πως «έφερε σε δύσκολη θέση το κόμμα που υπηρετεί» εξαιτίας των ζητημάτων που αναδείχθηκαν τις τελευταίες ημέρες, σε σχέση με την επιχειρηματική του δραστηριότητα.

«Δεν θα επέτρεπα ποτέ, ένα τέτοιο ζήτημα που με αφορά, να αποτελέσει αντικείμενο εκμετάλλευσης από τους πολιτικούς μας αντιπάλους», επισημαίνει ο ίδιος.

HANDYMAN

Γρηγόριος Νικολόπουλος

Κινητό: 0414 801 895

Εμαίλ: gregshandyfix@gmail.com

Ιστοσελίδα: <http://www.gregrepairs.com>

Διεύθυνση: 58 Griffiths Ave, Punchbowl

Για σιδεροκατασκευές, αλουμινοκατασκευές, παντός τύπου καγκέλων, συρόμενες πόρτες, καγκελόπορτες, επισκευές σε φράκτες, πόρτες και παράθυρα, επισκευές παλιών σπιτιών, βαψίματα, αλλαγή πατώματος και άλλα μερεμέτια στο σπίτι, επικοινωνήστε με τον Γρηγόρη για τιμές.
Ταχεία εξυπηρέτηση και εμπιστοσύνη στην εμπειρία μας 10 χρόνων.